



UNIFACS

UNIVERSIDADE SALVADOR

LAUREATE INTERNATIONAL UNIVERSITIES

ERRATA DE EDITAL

PROCESSO SELETIVO 2017.2
CURSO DE MEDICINA
CURSO PRESENCIAL DE GRADUAÇÃO (BACHARELADO)
CAMPUS SALVADOR

Onde se lê:

Os portões de acesso às salas de provas serão abertos às 08h20min e fechados 08h50min

Leia-se:

Os portões de acesso às salas de provas serão abertos às 7h40min e fechados 08h50min

As demais informações contidas no Edital e no Manual do Candidato do Processo Seletivo – Vestibular 2017.2 para os cursos de Graduação (Bacharelado) – Campus Salvador ficam inalteradas.

Salvador, 11 de julho de 2017.

Prof.ª Marcia Pereira Fernandes de Barros

Reitora